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        Наша первичная профсоюзная организация является структурным звеном организации профсоюза работников народного образования. В своей деятельности мы руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ "О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности", действующим законодательством, нормативными актами.
Всю свою работу   профсоюз строил на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией ДОУ,  решения всех вопросов путем конструктивного диалога в интересах работников.
Первичная профсоюзная организация в нашем учреждении создана с начала основания дошкольного учреждения и стабильно функционирует. На сегодняшний день в составе профсоюзной организации числится - 57 человек, что составляет 97 % от общей численности штатных работников. Эти показатели говорят о целесообразности дальнейших мер по мотивации профсоюзного членства в ДОУ. Для оперативною учёта членов профсоюза создана электронная база данных, которая постоянно обновляется. 
 Все сотрудники ДОУ, независимо от принадлежности к профсоюзу, пользуются социальными правами, предоставляемыми им в соответствии с Коллективным договором 2019 – 2021 гг. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда работников, оказать им материальную помощь. Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с руководством ДОУ, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников. Помощником в информировании членов профсоюзной организации является профсоюзный уголок, здесь можно познакомиться с информацией городского комитета Профсоюза работников образования и науки, профсоюзного комитета ДОУ, материалами периодической печати, поступившими документами. Профсоюзный уголок играет важную роль в информационной работе профсоюзного комитета. В 2020 году был подготовлен новый проект коллективного договора ДОУ.
В течение года с профкомом согласовывались приказы и распоряжения, касающиеся социально-трудовых отношений работников ДОУ (вопросы охраны труда, график отпусков сотрудников, вопросы организации оздоровления и отдыха работников и др.).
Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта.
Для     проведения     культурно-массовых     мероприятий     и     оказания материальной   помощи   предусматривались   средства   в   сметах  доходов   и расходов   профсоюзного   комитета.    Распределение   средств   по   статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета.
В течение года профсоюзный комитет:
-осуществлял проверку соглашения по охране труда;
-контролировал прохождение сотрудниками медицинского осмотра;
-контролировал выполнение коллективного договора;
-осуществлял контроль за выплатой пособия по временной нетрудоспособности.
Профсоюзная организация нашего ДОУ по возможности принимала участие в различных мероприятиях, проводимых городской организацией профсоюза. Так же коллектив нашего ДОУ принимал участие в городских мероприятиях и акциях:
- субботники, «чистые четверги» по благоустройству территории ДОУ;
- участие в акциях «Спешите делать добро»;
- #ОкнаПобеды;
           - #Памятигеров ,на сайте ДОУ размещена «Книга памяти»,  сделанная совместно членами профсоюза.
- #Садпамятидома;
- Принимали участие в мероприятиях посвященные 30 -летию профсоюза. 
- члены профсоюза принимали участие в сдаче норм ГТО, были отмечены золотыми, серебряными, бронзовыми знаками отличия. 
В дальнейшем профсоюз ставит такие задачи, как:
 - сохранение профсоюзного членства; 
 - продолжение работы по объединению усилий и координации действий профсоюзной организации по защите социально-трудовых, профессиональных прав и интересов членов профсоюза; 
-  способствовать сплочению коллектива;
- способствовать развитию взаимоуважения, взаимовыручки и взаимопомощи в коллективе.
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